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Виходить у Львові що дня І
І крім неділь і руских сьвят т 

о год. 6-ій пополуднії.
Реданция, адмінїстрация і

експедиция «Руслана» під ч. 5 
ул. Л їн дого  — Експедиция 
місцева в Аґенциї Соколовского 
в пасажі Гавсмана.

І Рукописи звертав ся лише ; 
і на попереднє застереженії. — ; 

Рекля.мацпї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічнії. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Передплата
на «РУСЛАНА» виносить 

в Австри :
на цілий рік . 
на пів року 
на чверть року 
на місяць . .

12 р. ав. 
6 р. ав. 
З р. ав. 
1 р. ав.

За границею :
! на цілий рік . . ?0 рублів 

або 40 франків
І на пів року . . 10 рублів

або 20франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав.

«Вирвеш ми очи і дуійу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« -— 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевпча.

4-

наділяючи там державними посадами, а 
решт7, оставшій в Галичині', прирекли »по- 
собія« риспйского нравительства.

Не довго се тревало. Бо і росийске 
правительство переконало ся, що не бога- 
то ему прийде користи з підпираня того 
продайного елементу. Крім широких ки
шень, в котрих потапали мілїони, ті гала- 
пасники не мали жадного впливу анї охо
ти до якої-небудь реальної праці.

Тратячи ґрунт під ногами, ті запро
данці кинулись до кленети і денунцияциї. 
Звісні всім ті поїздки москвофільских 
пропаґаторів до Росиї, куди за кождий 
раз завозили жмут фальшивих, тенден- 
цийних інформаций та доносів, щоби за те 
привести звідтам жмуток »бумажок«. Із та
кою самою підмогою тенденцийно і невір
но представляли цілий народний рух в Га
личині в своїм органі. Пробуджене народно
го самопізнаня попрекали » сепаратизмом*, 
виміреним впрост на загубу Росиї, інтелек
туальний рух галицкої Руси називали 
»польского інтригою*, фонетичну право- 
ппсь представляли, як критерию радикаліз
му, атеїзму, анархізму. їх то денунцияциям 
маємо завдячити, що відобрано дебіт в Ро- 
спї нашим політичним, а відтак і літера
турним часописам і перервано в той спосіб 
наші духові зносини з закордонною Русею.

Нашим москвофілам залежало на тім, 
щоби онн змонополїзували в своїх руках 
інформациї для росийскої суспільности про 
галицко-руекі справи. 1 се удало сн їх 
клеветам та денунцияциям на незмірну 
шкоду нашої народної ідеї.

Але нема такої криги, щоби не сто
пила ся серед леготу весни, нема такої 
правди, щоби не пробила ся через тьми 
засліплена і ложи. Вже між самою росий- 
скою суспільностию дають ся чути перші 
проблиски реакцій против тої страшної 
і безцільної кривди, яку заподіяно мілїо- 5 
нам живого славяньского племени. Онодї'1

Дракоиьске право.
Тяжке ярмо, яке наложила короткозо

ра внутрішня політика Росиї на весь укра- 
їньский народ, заборонивши своїми указа
ли всякі прояви україньского духа, тяжить 
ще до тепер тяжкою колодою на окровав- 
леній шиї пригнетеного люду.

За послїдного пів віку Росин поступи
ла бокато у кождім напрямі новітної куль
тури ; навіть відносини що-до особистої 
свободи і вольности слова та преси поліп
шили ся у великій державі царів. Попри 
московскиїі нарід розвивають і другі наро
ди Росиї свою культурну силу, громадять 
дорібки на літературнім і умисловім поли, 
кріплять ся економічно і могуть жити сво
їм народним житєм. Тілько для України не 
зійшла ще зоря сподіваного і дожиданого 
сонця свободи. Під гнетом указів з 4-7 і з 
63 року, обостреного ще в 76 році, укра- 
їньска література в Росиї завмерла, або 
мусить шукати притулку за еї границями.

Пів віку!.. Великий се час, щоби про
зріли міродатні круги в Росиї, та і вели
кий час, щоби руский народ, двигаючись і 
працюючи на своїй народній ниві, вимусив 
на них признане своїх природних прав. І 
може було-б се удало ся нам. Коли не 
Україна, що має закнебльовані уста, то бо
дай Русини в Галичині могли-б були своїм 
накликуванєм, своїми літературними і нау
ковими здобутками вплинути па знесене 
того драконьского права.

Та тут, на галицкій земли найшли ся 
найтяжші-вороги україньского слова і на
шої народної ідеї. Виклювали ся онн з 
власної малодушності!, а заманені росийски- 
ми аґентами, пішли шукати чужих богів. | 
Росийским, політичним агентам не о них 
ходило, а мали зовсім иньші цілії на оці. 
Та на приману легковірних зрадників за
брали кільканайцять їх в глубину Росиї,

замістили »Петерб. Вєдомості« у фейлетоні 
статю під заголовком: Задля чого?, в ко
трій представлені сумні і дивоглядні на
слідки безправя роснйского нравительства, 
доконаного на україньскім народі'.

Книжок духовного змісту — наводить 
згадана стати — не вільно в Росиї пере
кладати на малоруску мову. В той спосіб 
в християньскій державі де сьвяте письмо 
розходить ся в 70 язиках і нарічиях, а 
в тім числі в нарічиях: могольскім, во- 
тятицкім, зирияньскім, калмнцкім, ляпонь- 
скім, осетиньскім, естоньскім І Т. Д., В 40- 
тирох нарічиях татарскої мови, в жарґонї 
иольско-жидівскім і нїмецко-жидівскім (гл. 
катальоґ біблійного Товариства), славянь- 
скому населеню, що числить коло двох 
десяток мілїонів голов, віднято право чи
тати Біблію на своїй рідній мові.

Не вільно також друкувати перекладів 
кляеичних писателїв, велпко-руских або 
взагалі иньших народів. Через те перекла
ди драм Шекспіра (Кулїша), Одисеїта Ілїя- 
ди (Руданьского і Байди Нїщиньского), Бо
жої комедиї (Сивиньского), творів Шілєра 
(Гріченька), поезиіі Гайного (Лесі Українки) 
Пушкина, Жуковского і других мусїли шу
кати притулку за границею, в Галичині.

Не вільно також друкувати книжок зі 
змістом науково-популярним або утилітар
ним. Тому не отримали дозволу цензури: 
житєписи Богдана Хмельніщкого (Комаро
ва), Котляревского, Колюмба і Ґутенберґа 
(Грінченка), опис п у с т и н і С аг ари (то
гож), кн и ж ка про х о л ер у , календар на
родний на рік 1898 (Коваленка), книжка 
про го д ів л ю  д р іб н о ї п ти ц і (тогож) 
і богато иньших.

Призволяють друковати тілько оригі
нальну белетристику і поезию з сучасного 
жити люду (не з минувшини). Процедура 
цензурованії найменьшої. малорускої руко
писи треває звичайно 3 до 4 місяці, а ча
сто і пів року (часом навіть довше). Зака-

3 житя і гадок.
(Осїнпий вечер', <1гса сепсікі па ЬіеЛпц Лгіаііс^; на
ші складки па народні цїли; стріча з патріотом; 
припадки і рефлексії!', юригідна деклямация; про-

грішение Франка; струпішілий корінь).

І мовби в почуло сеї народної сили я під
ніс понурену голову до гори і глянув докола себе. 
Як-раз напротив мене надходив знаний руский 
патріот, управитель рускої інституциї, що єї ува
жаємо нашою справжною кріпостию і з гордо- 
стию глядимо на єї розвій і видимий зріст. Па
тріот ішов під руку зі своєю молодою жінкою 
і з малою дочкою — певно до театру.

Моя рука сягнула до капелюха до низького 
уклону. В натовпі людий та при моїй непри
томності!, я не міг минути їх скоро. Підчас тої 
хвильки виминаня зачув їх розмову.

Дівчинка: №  гаотеЗа, аЬу (аіко єі§ рг^Нге  ̂
гЬіегаІ, Іегаг рггуійгіету га рбгпо.

Батько (менторским тоном): Не бій ся ди
тино, ще сема не вибила, прийдемо вчас.

Я станув мов вкопаний і обернув ся. Па
тріот якось мов трівожно зиркнув на мене 
зпід лоба.

Так виглядає сей наш руский корінь ? — 
ридали мої розбурхані думки. Про око людске

ти говориш по руски до своєї дитини, а як би 
тебе був минав Поляк, то певно відповів би ти 
так, як она до тебе заговорила! І звідки се іде, 
чому оно так діє ся ? Знана се річ, що як Ру
син оженить ся з Полькою, так она ніколи не 
застосує ся до него, а часто спольїцить і єго 
і цілу родину. Як Русинка вийде за Поляка, то 
она пропала для нас. Як Русин виїде десь у чу
жину, от, хотьби наші ніденьскі гофрати, то їх 
діти вже забудуть руску мову, нїмчать ся.

А яке тут знаменне було недавно тому ета- 
ранє одного нашого крилошанина, сфальшу
вати метрику свого сина, що оеїв десь між Нім
цями, щоби навіть затерти слід єго руского но- 
ходженя і нашого обряду!

Але який толк найти на онтого патріота, 
що онтам зник у пітьмах мраки та в заколоті 
прохожих? Єго-ж жінка, Русинка, він сам живе 
на рускім хлібі, пише огнисті відозви «за права 
рускої мови*, а єго дитина — говорить до него 
по польски!*

Чи може школа сему винна ? — прецїнь 
є рускі школи. А коли з яких-небудь причин 
дитині не можливо ходити до рускої школи, так 
тим більшою задачею домашнього вихованя 
повинно бути бережене народного почутя у ди
тини. В школі дитина сидить кілька годин че
рез день, а решта часу остає під впливом ро

дичів. Може служниця говорить тілько по поль
ски ? Знаємо сю вимівку — неправда. Служниць 
є найбільше Русинок, а як чують, що паньство 
дома говорять по руски, то вони радо наверта
ють ся до своєї рідної мови.

Я сплюнув з пересердя і пішов дальше. 
Але крок мій звільнив ся, а ноги ступали твер
до, як на муштрі. Через затиснені зуби я цідив 
уривки з «Галича* Корнила Устияновича:

Прокиньте ся, раби Хозарів,
Рабн иокірниї Варяг,
Раби Оварів і Болгаріє
Все гнетені на всіх віках!
Прокиньте ся раби Половців,
Котрих на вас ваш князь водив,
Підданій Ляхів, Литовців,
Піднїже Німців, Москалів,
Прокиньте ся, огіамятайтесь,
В останнє голову зведіть...
Але ми ще все ходимо з понуреними 

головами, дивнмо ся зпід лоба і так само ду
маємо. Не «рабами волі* ми стали, трудящими, 
завзятими і відважними, як хоче Ф ранко ,але 
рабами неволі, малодушними, боязкими, окри
тими і невірними. На свого кинути ся, понизити 
єго, збезчестити, є у нас відвага, а постояти за 
своє перед чужим не маємо сили. Гей, як то 
були обидили ся наші патріоти, довідавши ся
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зують те, що вчера було дозволене і ' на 
відворот.

Жадної малорускої книжки не впуска
ють до Росиї з заграницї. Сей заказ відно
сить ся рівно до праси (не виключаючи 
навіть найневиннїйших видавництв, як ґа- 
зетки для дїтий), як і до всіх книжок, хо- 
тяй би се були наукові видавництва Тов. 
ім. Шевченка, унїверситетскі курса руских 
професорів зі Львова чи з Чернівців, ґімна- 
зняльні підручники або шкільні, а навіть 
прямо передрук книжки, що - іно виданої 
в Росиї за дозволом цензури.

Всі ті книжки — каже ся статя даль
ше — видані на велико-рускін мові, про
давали би без жадних трудностин в росиїї- 
скнх книгарнях: але онн написані по ма- 
лоруски і тому суть чимсь дуже небез
печним : конфіскують їх, садовлять під ключ 
з такими або сякими, звичайними вправдї 
наслідками.

Єсть се посередним піддержу ванєм 
темноти серед люду і забиване творчих сил 
народа. Гіркі чувства родять, ся у богато 
інтелїґентних Малоросів (Українців), що не 
могуть і не Х’отять зречп ся свого при
родного я, су против того утиску, який тер
пить їх славяньска мова в славяньскін Ро- 
снї тим більше, що туй недалеко бачать 
сю свободу, якого покористуе ся та сама 
мова в нїмецкій Австриї.

Ті слова гіркої правди, заміщені в не- 
тербурскім, поважнім дневнику, напсують 
немало крони галицкнм гіашквілянтам. Що 
тут, в Галичині, говорить ся і пише ся про 
них, про те їм байдуже. їх огидне ремесло 
затерло в них всякі благороднїйші інстинкта, 
а коли певні, що нїчо з того не переді- 
стане ся за кордон, они зі сьмілою без- 
личностию глузують собі з усяких, хотяйби 
найтяжших закидів. Та нехай-но тілько за
говорять про їх підземну роботу там в Ро- 
сиї, зараз ідуть їм мурашки поза плечі, щоб 
часом росийска суспільність не пізнала ся 
на всій ложи їхніх інформаций, або не ур
вали ся їм »иособія« росийского прави- 
тельства.

і так само заворушить ся тепер між 
ними, як недавно тому загуділо між львів- 
скими москвофілами, мов розрушенім гнізді 
шершенїв, коли о. Маковей в ЧТетерб. Вє- 
домостях« своїми статями кинув луч сьві- 
тла на ґенезу і круті стежки повставшої 
у нас кліки народних ренеґатів. Та чей 
вже не довго зможуть они завдавати брех
ню цілому сьвітови, супротив дійсних а 
правдивих і неиоборимих фактів'

від Франка, що він служить Руси тілько з не- 
еього обовязку, бо не любить тих зледащілих 
Русинів — а ніхто не порівняв себе, кілько він 
зробив для тої Руси супротив «песьої праці» 
Франка.

Та і за що їх любити, — думав я, ідучи 
дальше — за що любити тих Русинів, з котри
ми стикаємо ся що дня ? Душа звертає ся з лю- 
бовю до сего нещасливого, обдертого народу, 
що віками порпає землю кровавими пальцями, 
та не може випорпати для себе лучшої долі, 
ані волі, ані пошани. Надія на укриту силу мі- 
лїонів україньского народу, що колись мусить 
розвинути ся і створити свою культуру, може 
одушевити нинїгнних робітників народних, — але 
ся горстка нашої інтелїґенциї, хиткої, зашкару- 
пілої, безідейної — може хиба гіркостию на
повнити серця таких людий, як Франко.

Наш народний корінь мов та гірска рости- 
на живе глубоко в скалистім покладі гіростолю- 
дя. З каменя потрафить він видобути для себе 
соки з недостатку і біди, де иньша ростина 
зсохла би і згинула. .Та коли сей наш животвор
ний народний корінь випустить свою лїторосль 
висше у пліднїйші верстви гумусу, они мякнуть 
і струпішіють. Мякне народне почуте у нашої 
інтелїґенциї і струпішіє любов до свого рідного...

*) Така адреса є тут сигіозига, але правда, 
— на почті не робили трудностий і чоловік свої 
гроші дістав. Той піп, — єго імя подам пізній 
ше, — завзятий противник Мадярів.

З угорскої Руси.
(Д о п и с ь).

З приятностию заміщаємо лист нашої до- 
писувательки з угорскої Руси. Око жіноче, як 
се бачимо з того листу, догляне часто в своїм 
оточеню хоть дрібні та не маловажні річи, що 
так і кидають сьвітло на загал відносин житя. 
Попри цікаві вісти, які подала наша поважана 
дописувателька, лишила ще кілька питань отвер- 
тпх, як пр. яка се руска школа в Унґварі, де 
платить ся по 12 зр. місячно від дитини! Така 
школа приступна хиба для заможних і чи справді 
має она відповідне число учеників? Маємо на
дію, що із слідуючих листів довідаємо ся дещо 
докладнїнше про те, та ще иньші нові для нас 
і цікаві річи. Тимчасом ділимо ся з читачами 
тим, що одержали.

«У Відня я дуже тужила за рідним краном, 
за тою водою, що я нею мої молоді коси зми
вала, за людьми, за рідною Україною-Русею. 
Тяжко було мені у чужинї жити, та попросила 
я мого мужа, щоби переніс ся межи наші люди. 
Він ходив куда треба і нас перенесли, але де? 
— до Унґвару. Слава Богу — казала я — таже 
і там Русь — ану яка ? Ми приїхали — говорять 
по руски лише »мужики»; пани, жиди всьо по 
угорски. Ну, думаю, попала я з дощу під ринву.

Мій муж зробив собі знакомість в епископ- 
скій резиденцій, а я сиділа цілими вечерами 
сама з дітьми, та проклинала долю. Читати не 
було що, було — але мадярске.

Раз у хижної пані (властителька дому) до
бачила я «Молитвослов» — як мене урадувало, 
як цілувала я сю руску книжку на мадярскій сто
роні, се й писати не треба. Я дізнала ся, що 
хижна пані Русначка, ми вирівнялись мовою, 
стали добрі сусїди і ходили заєдно обі до 
церкви.

У церкві, — бо мусите знати, Пане Реда
ктор, що тут «Руснак» і »£бгбк каІЬоІік» то 
одно — був і єпископ Фирцак. Говорив він сам 
проповідь, до половини по мадярски, а пізпїйше 
кілька слів до »простаків« по «руски» — лома- 
ним язиком.

Хотя «Наука» єпископа Фирцака величає, 
я дуже дивую ся, хто такого чоловіка на єпис
копа задав.

Правда — «Наука» орґан єпископа, та дар
ма, мусить єго вихваляти, але бодай не дуже 
пересолювати. Впрочім редактор «Науки» (тепер 
проректор духовної семинариї) чоловік дуже че
сний, добрий Русин, що на око «не боїть ся ні
кого, лиш Бога», міг би дещо робити більше, 
як на два тижднї «Науку» скласти. Адже він 
міг би межи семинаристами розвіяти тьму і 
сказати слова правди! Дарма, «я бою ся» — 
сказано. До мого мужа казав: «чекайте заки я 
буду канонік, та я уж укажу, што я Русин — 
тепер я бою ся».

Один піп мені подобав ся: Був у нас «пуц- 
ман» (т. є. такий вояк, що приходить обслуго- 
вати) Михайло Лукач з Г. ЛаЬІоііка (Яблінка 
вижня) — дістав з дому 10 зр. на переказ, піп 
писав, але... не по мадярски, а по руски*). То 
було унїкум за мого чотиролїтного житя на 
мадярскій Руси.

Я маю дуже богато до писаня, але даруйте, 
не годна всьо на раз.

Ма/рия.
ї * / .417 р -*» -

Р. 8. Сими днями пішлю вам «Учебник 
для 1. кляси народних шкіл в Угорщині'», а за 
те будьте ласкаві післати нам наш галицкий, 
бо на тім мадярскім не можу ніяк визнати ся, 
а дїтий в школї но руски не учать (двоє хо
дять), лиш по мадярски. Я мушу цілими вече
рами сама учити, бо у р у ск ій  школі платить 
ся 12 зр. на місяць.

Десяте справозданє
з дїяльности виділу товариства «Бурса ім. Св. 0 
Николая» в Перемишли за рік адмінїстрацийний 

1897/98.

Товариство «Бурса ім. св. О. Николая» в Пе
ремишли, засноване в р. 1888 на підставі ста
тутів затверджених Вис. ц. к. Намістництвом, 
числило в році адміпїстрацийнім 1897/98 членів 
дійсних з вкладкою З зр.: 106, з вкладкою одно
разовою ЗО зр.: 1, а членів основателїв з вклад
кою одноразовою 100 зр.: 13. До виділу вибра
ного на загальних зборах товариства дня 16- 
жовня 1897 війшли слідуючі пп.: 1. Гр. Цеглинь- 
ский, яко предсїдатель, 2. О. Іван Савчин, яко 
містопредсїдатель, 3. Др. Т. Кормою, яко секре
тар, 4. Д. Чеховский, 5. Ів. Прийма і 6. Ів. Ма- 
линовский, яко господарі, 7. Ол. Ярема яко ка- 
сиєр, 8. Др. Л. Літиньский і 9. В. Кмицикевич, 
яко члени виділу, 10. О. Підгорецкий, 11. І. Кое- 
сак і 12. В. Винар, яко заступники видїлових. 
Виділ рідбув в році' адмін. 1897/98 16 засідань, 
на котрих рішали ся справи Бурси. Щоби при
дбати більше фондів для Бурси, вніс виділ, так 
як давпіі'їшими літами до всіх сусїдних повітів 
до сьв. виділів Рад повітових прошеня о запо
моги. На в н ес е н і прош еня, Р ади  п ові
т о в і в Турцї, в С тар ім  м іст і, Р у д к ах  і 
Ц їш ан о в і (скрізь рускі округи, а де тверді 
патріоти в тих повітах? — Ред.) н іч о го  не 
в ід п о в іл и , прочі уділили запомоги виказані 
в справозданю касовім. Виділ вніс також пети
цию о запомогу до Високого Сойму. Прошене 
се, як і попередннх літ, не остало без успіху, 
бо товариство отримало в сім році' на ііредло- 
женє Високої Ради шкільної краєвої зап о м о гу  
в к в о т і  3 00 зр. Також вніс виділ петицию 
до Сьвітлої Р ад и  г р о м а д с к о ї м іс т а  П ере
миш ля, котра уділила товариству запомогу 
в квоті' 150 зр. З устроєного заходом .товари
ства «Перемиский Бонн» в користь товариства 
концерту вплинуло в сім році до каси товари
ства доходу без наддатків лиш 9 зр., а з устро
єного заходом товариства при л а с к а в і й п о- 
м очи  Г1 п. П ань в к о р и с т ь  нашого товари
ства ф ес тн н у  вп ли н у л о  ч и сто го  доходу  
406 зр. На прошене виділу дав руско народ
ний Театр на дохід нашого товариства предста
влене, котре принесло чистого доходу 36 зр. 
19 кр. Торічна артистична прогульна хору ака- 
демиків сьпіваків під проводом Ви. їв. Прийми, 
а опісля О. М. Підгорецкого принесла з устроє- 
них в більших і меньших містах всхідної Гали
чини і Буковини в користь товариства 18 кон
цертів, чистого доходу 401 зр. 85 кр.; кромі 
того красні народні костюми вартостп понад 
200 зр. остали власностию товариства. Для бра
ку місця не подаємо тут нодрібного справозданя 
з сеї прогульки, котра не тілько рознесла да
леко звуки прекрасної рускої пісні, але і не ма
ло причинила ся до розбудженя народної сьві- 
домости. Длятого виділ уважає своїм милим 
обовязком зложити щиро-сердечну подяку чле
нам головного комітету, адміністраторам про
гульки Вп. І. Приймі і О. Підгорецкому, Вп. чле
нам хору і членам місцевих комітетів за успішну 
поміч в тім патріотичнім ділі.

Видїл старав ся о стягнене своїх віритель- 
ностиіі і о сплачуване довгів на закупленій ре- 
альности тяжачих. І так виплатив видїл в бі- 
жучім році кромі відсотків на часткове уморене 
довгів квоту 1704 зр. 05 кр. Заложена перед З 
літами через видїл для питомцїв Бурси бібліо
тека зросла закунном нових книжок, так що 
числить она тепер 410 книжок. Бурса була по
міщена в закупленім в р. 1893 власнім домі під 
ч. к. 671 при ул. Баштовій.

Відповідно до рішеня Загальних Зборів 
приступив виділ з весною 1897 до розширена 
дотеперішного дому Бурси через добудоване 
одноповерхового к р и ла  в ід  с т о р о н и -  її о- 
л у д н е в о -в с х ід н о ї і до п е р е б у д о в а н я  
с т а р о г о  дом у кош том  о к о л о  15.000 зр- 
Б удову  сю в ід д ан о  в п ід п р и є м с т в о  бу
д ів н и ч о м у  в. І. Яролімови. Будову наглядав 
окремий комітет будівляний. У к ін ч е н и й  д ім  
в ід д а в  б у д ів н и ч и й  т о в а р и с т в у  до у- 
ж и тк у  з п о ч а т к о м  сего  року  ш к іл ь н о 
го  1898/99, та к , що по зр о б л ен і»  в ід п о 
в ід н и х  а д ап т а ц ії й і з а к у п  лен ю  потрібно
го інвентаря, виділ вже з днем 1-го н. ст. ве-
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ресня 1898 ввів в житє ту розширену Бурсу. В 
тій новій розширеній Бурсї найшло тепер 82 пи
томцїв вигідне приміщене. Подрібного справоз- 
даня рахункового з будови не предкладає виділ 
задля непокінчених ще з підприємцем рахунків. 
На рахунок коштів будови дістав підприємець 
до тепер квоту 7.000 зр., а позаяк товариство 
не мало на те жадних фондів, то затягнуло в 
тій цїли пожичку в товаристві з а д а т к о в ім  
»ВгЬра< в к в о т і 6.800 зр., з к о т р о ї то но
ж и ч к и  вж е в п р о т я гу  року 189798 спла
ти в  в и д іл ' 1.595 зр. кр о м і в ід с о т к ів .

До Бурси приняв виділ на рік шкільний і 
адмінїстрацийнпй 1897/98 33 нитомцїв; в протя
гу року прибуло 3 а уступило 3 питомцїв, було 
отже з кінцем року адм. 33 питомцїв. Між прп- 
нятими питомцями було 6 синів сьвященичих, 
9 синів селяньских, 8 синів міщаньских, 6 синів 
народних учителів, а 4 синів низшпх урядників 
і офіциялїстів приватних. Бурса достарчала пи- 
томцям помешканє, харч, топливо, сьвітло, услу- 
гу, пране, інструктора і деякі книжки. Всі пи- 
томцї Бурси учили ся в тім році сьпіву, в котрій 
то цїли тримав в и д іл  п л а т н о г о  у ч и т е л я  
с ь п і в у. Питомцї були в Бурсї поміщені без
платно або за доплатою місячного від 3 до 10 
зр., або наконець за цілковитою оплатою місяч
ною 15 зр. На інструкторів, котрими були стар
ші ученики, платили деякі питомцї окремо 1 зр. 
місячно. З поміщених в Бурсї питомцїв ходило 
до кляси приготовляючої 3, до кляси першої 12, 
до другої 6, до третої 6, до четвертої 5, до ше- 
стої 1. Всі питомцї учащали до ц. к. II. ґімна- 
знї. З кінцем року шкільного 1897/98 одержало 
з поміж питомцїв: 6 клясу першу з відзначенєм, 
25 клясу першу, а двох клясу другу. Л правите
лем Бурси був в сім році Ви. Іван Франчук 
ц. к. професор рускої (II.) ґімназиї. В бурсі було 
поміщених двох інструкторів, котрі за удержапє 
в Бурсї мали приготовляти питомцїв з лєкций 
шкільних. Нагляд над цілою Бурсою іменем ви
ділу виконувало кромі того трех господарів.

Стан каси з днем 31-го серпня 1898 (по
даємо в загальних числах — Ред.): а) Доходу 
було готівкою 13.951 зр. 41 кр., в цінних папе
рах 160 зр. б) Розходу готівкою 13.582 зр. 8 кр. 
в цінних паперах 10 зр.

II. Майно Товариства з днем 31-го серпня 
1898. А) Актива. Разом 33798 зр. 27 кр. Б) 11а- 

•ссива. Разом 18894 зр. 61 кр. По зіставлешо: 
Майно товариства з днем 31. серпня 1898 ви
носить 14903 зр. 66 кр.

Передаючи тоє сиравозданє виділу Бурси 
ім. св. О. Николая за десятий рік істнованя то
вариства до прилюдної відомості!, складає під
писаний виділ на тім місцн щиро-сердечну по
дяку всім II. Т. Добродіям, котрі в який небудь 
спосіб причинили ся до иіднесеня чи-то мате- 
рияльного чи морального нашої інституциї. Імен
но же складає підписаний виділ прилюдну і сер
дечну подяку Високому Соимови і Високому Ви
ділові! Краєвому за дар в квоті 300 зр.. їх ІІре- 
освященьству Епископови Кир Константинови 
Чеховичови за дар в квоті 300 зр., Високопова
жаному Панови Павлови Тишковскому за дар 
в квоті 200 зр., Сьвітлій Раді громадскій міста 
Перемишля за дар в квоті 150 зр., Сьвітлій у- 
праві Брацтва ім. св. О. Николая в Перемишли 
за дар в квоті 100 зр., Впреп. О. Миронови По- 
долиньскому за дар 100 зр , Сьвітлому Виділо
ві! тов. «Руских женщин» в Перемишли за дар 
в квоті 50 зр., Всеч. Отцю Теодорови Яремі за 
дар в квоті 50 зр., Сьвітлому товариству задат
ковому «Вйра» за дар в квоті ЗО зр., Сьвітлим 
Виділам Рад повітових в Яворові, в Добромили 
і в Ліску, дальше всім Г1. Т. Добродіям, котрі 
зложили датки в користь товариства, Вп. Д-рам 
Кебузіньскому і Лїтиньскому за безплатну поміч 
лїкарску, Ви. Др. Александрови Дворскому, бур
містрові! міста, за безплатне відступлюванє са
лі мійскої на вечерки, як наконець Сьвітлим 
Редакцням часописий «Д-Ьло» і «Галичанин» за 
безплатне помішуване всяких оголошень в спра
вах товариства.

Виділ осьміляє ся просити своїх П. Т. Чле
нів, щоби зволили нозискувати як найбільше 
членів для нашого товариства, та щоби при вся
ких нагодах зараджували хоч маленькі крайца- 
рові складки в користь бідної рускоі молодіжи.

В кінци подаємо спис членів товариства, 
просячи тих П. Т. Членів, що з вкладкою за рік 
1897/8 залягають, щоби єї небавком надіслали

(Тут вичисляє справозданє 13 членів-основате- 
лїв і 106 дїйстних членів.

Др. Т. Кормош Гр Цеглиньский
секретар. предсїдатель.

II о в и п к и.
— Комітет для введена в житє краєвого Сою- 

за кредитового у Львові просить нас пригадати 
всім нашим читачам, щоби чим скорше присту
пали в члени того дуже пожиточного Товари
ства, котре має на цїли з’орґанїзувати у нас 
всю роботу економічну в користь свого народу, 
і надсилали свої уділи і виисове для краєвого 
Союза кредитового на руки Товариства «Дні
стер» у Львові. Уділ членьскій виносить 25 зр., 
вписове 1 зр.

— В користь товариства «Руслан», що опікує 
ся убогою молодїжею академічної (рускої ґім
назиї у Львові, відбуде ся театральна предста
влене в сали «клюбу почтового» в готелю Жор- 
жа. Львівский Руский Народний Театр «Рускої 
Бесіди у Львові, представить в четвер дня 17. 
падолиста: Сватане на Гончарівцї, народну ко- 
медіо-оперу в 3 актах Григория Квітки-Основя- 
ненка. На закінчене Козак в 4 пари укладу н. 
Стадннка. Білети продають ся в тов. «Руска 
Бесіда» ринок ч. 10., а вечером при касі. Поча
ток о годині 7. вечером. — Виділ тов. «Руслан» 
унрашає о як найчисленнїйший уділ ПТ. пу- 
блики.

— Доповняючий вибір посла до Сойму в ново- 
торскім повіті на місце зложившого мандат Та- 
дея Чарковского-Ґолєєвского розписало наміст- 
ництво на день 20. грудня.

— Загальні збори членів товариства ґімнастич- 
ного «Руский Сокіл» у Львові відбудуть ся в не
ділю дня 27-го н. ст. падолиста 1898 о годинї 
4-ій пополуднії в хаті д. Яремкевича улиця Ли 
чаківска ч. 22. І. поверх. На порядку дневнім: 
1. Відкрите зборів через голову товариства Мо- 
роза Василя. 2. Справозданє адмінїстрацийне 
справника Володимира Лаврівского. 3. Справоз
данє касове скарбника Ілька Яремкевича. 4. Ви
бір голови товариства, єго двох заступників, 18 
членів старшини, 4 заступників, 3 настоятелів 
вправ і 3 дозорців скарбу. 5. Справа строю со- 
кільного, референт справник Володимир Лаврів- 
ский. 6. Внесеня членів. — За комітет основа- 
телїв: Василь Мороз голова, Володимир Лаврів- 
ский справник.

-- Нові дукати. На основі цїсарского розноря- 
дженя мають бути випущені в обіг дня 2-го 
грудня нові дукати з погрудєм цісаря Франц- 
Йосифа І. і датою ювілею 1848—1898. Нова мо
нета буде курсувати три місяці'.

— Стипендиї. Ставронигійский Інститут у Льво
ві роздасть в 1898/9 році шкільнім три стипен
диї по 120 зр. річно з фонда Каролини Глинец- 
кої для слухачів прав, одну стипендию з фонда 
Анастазиї Юркевичевої в сумі 76 зр. річно для 
семинаристки і одну стипендию з фонда Кон- 
стантина Кмицикевича в квоті 115 зр., евенту
ально 130 зр. для слухача прав, свояка фунда
тора. Дотичні конкурси оповістить інститут Став- 
ропигійский в найблизшім часі.

— Що то є «фонд народний». Один добродій 
зложив на руки п. Волод. Шухевича 5 зр., при
значуючи їх на добродійні цїли. Відбиратель о- 
голосив в орґанах консолї'дациї, що обернув сю 
квоту на «фонд народний». Що то за якийсь 
новий фонд? Чи нема там десь близко молів, 
що поїли фанти із звісної рускої льотериї, а то 
набавило-б аранжера всяких «загумінків» ново
го клопоту.

— Учительство в Галичині. Після урадових ви
казів зголосило ся до учительского іспиту в ці
лій Галичині' в р. 1898: 1) д'о ш кіл  н арод н и х  
зв и ч ай н и х : 237 мужчин, 304 жешцин, разом 
541, з тих зложили іспит здобрим успіхом: 210 
мужчин, 280 женіцин — разом 470; — 2) до 
ш кіл  н ародн и х  в и д їл о в и х : 76 мужчин, 86 
женщин — разом 162, з тих зложило іспит: 67 
мужчин, 82 женщин — разом 149. — Взагалі 
отже прибуло краєви уквалїфікованих учитель- 
ских сил: 277 мужчин, 362 женщин — разом 
639. Сили ті вже нередтим були ировізорично 
в учительскій службі, тому повиеша цифра не 
означує помножена нових сил. Приріст в учи
тельстві становлять ті, що покінчили учительскі 
семинариї і віддали ся службі учительскій. В сім 
році' зложило в цілій Галичині іспит зрілости 
284 мужчин і 335 женщин — разом 619 і та 
цифра становить властивий приріст учительских 
сил. — На біжучий рік шкільний записало ся 
у всіх учительских семинариях в краю 1720 
учеників, т. зн. о 50 більше, як минувшого року 
і 679 учениць т. зн. о 14 більше, як в р. 1897/8 
— разом 2396 нових кандидатів до учительского 
заводу.

— З ц. к. дирекції! зелїзннць державних. Дня
15. падолиста с. р. передає ся до прилюдного 
ужитку слідуючі зелїзницї льокальні: 1. Б іл а  
ч о р т к ів с к а -З а л їщ и к и  зі стациями Яголь- 
ниця, Тлусте, Ворволинцї, Торске і Звиняч-Же- 
жава — і перестанком Рожанівка. 2. В игнан 

к а -С к а л а  зі стациями Шманьвівчики, Озеря- 
ни-Ниятківцї, Шерхин і Скала всхідногалицких 
зелїзниць льокальних і стациями Біла чортків- 
ска і Вигнанка на шляху Станиславів-Гусятин 
ц. к. австр. зелїзниць державних. 3. Частковий 
шлях Т е р е с и н - Б о р щ і в зелїзницї Тересин- 
Іване пусте зі стациєю Борщів. — Всі виспіє на
ведені стациї отворено для руху загального, а 
перестанок Рожанївчу тілько для руху особо
вого, обмеженого иакункового і для наборів цї- 
ловозових.

Урядова «Газета львівска» оголошує роз
писане оферт на доставу 107000 штук відкладів 
соснових або смерекових, котрі ц. к. Дирекция 
зелїзниць державних у Львові потребує для бу
дови шляху зелїзничого з Переворска до Розва- 
дова. Дотичні оферти на приписаних блянкетах 
можна внести до ц. к. Дирекції!' зелїзниць дер
жавних у Львові найпізнїйше до 9-го грудня 
с. р. до 12 год. в полудни.

— Сенат академічний львівского університету 
іменував декана правничого виділу д-ра Сте- 
бельского (Русина) своїм делєґатом, щоби відо
брав лєґат в сумі 30.000 зр., записаний бл. и. 
Едвардом Чабаном з Королівства иольского на 
стипендиї для слухачів львівского університету. 
На днях удає ся ироф. Стебельский до Крако
ва но ті гроші. Коби студентам-Русинам що з 
того дістало ся.

— Знов зелїзнича катастрофа. На льокальній 
зелїзницї межи Кесмарком а Белею на Угор
щині наїхав поспішний поїзд на селяньский віз 
що переїзджав через зелїзничнй шлях. Одному 
селянинови, Ковальчуковії, колеса льокомотиви 
утяли, тілько голову, другому обі ноги, а иньші 
потерпіли страшні тілесні ушкодженя. Доходже- 
нє виказало, що ті селяни помимо сиґналу ви
їхали возом на зелїзничий шлях.

— 0 деФравдантї поборця уряду податкового 
в Мільници, Володиславі Єзерскім, доносять, іцо 
окрім "спроневіреня 3400 зр. скарбових, має ще 
приватних довгів па 14.000 зр.

— Огнї. В наслідок підпалу погоріла дня 27-го 
жовтня о 9-ій годинї вечером в С о к ал и  на 
З а б у ж и  загорода одного міщанина, що як-раз 
рік тому погорів і лише що сего літа побудував 
ся. Погорілець не був ще обезпечений. — В ЛІ о- 
ш к о в і згоріли дня 30-го жовтня о 3-ій годинї 
по полудни чотири селяньскі загороди. Огонь 
вибух у господаря, де молотили молотїльнею. 
Імовірно котрийсь з робітників кинув з власної 
неосторожности недокурену папіроску в солому. 
— В В и т к о в і м алім  знищив огонь дня 13-го 
падолиста фільварок ґр. Ст. Баденього, де були 
нагромаджені великі засоби збіжа. Шкода ви
носить понад 20.000 зр. Огонь був нідложений. 
Ще не дотліли згарища сего пожару, а вже о- 
гоііь вибухнув в другім місци і знищив загоро
ду одного з найбогатших господарів, Петра 
Вінцковского.

— Без догляду. В Кривчицях лучив ся в не
ділю сумний випадок. Родичі лишили без опіки 
свою семилїтну дочку Мариню. З необачности 
запалила Марини на собі від оливної лямпки 
одіж. В тій самій хвили надійшли родичі і по
чали дитину рятувати, але надармо. Дівчина 
страшно попарила ся і коли єї несено до львів
ского шпиталя, померла.

— Школа громадских писарів має повстати під 
опікою краєвого Виділу. Після проекту, що буде 
иредложений соймови, школа обчислена на 40 
учеників. Наука буде тревати один сезон і ко- 
ристати з неї будуть могли люди, що вже є пи- 
сарами громадскими. Краєвий Виділ візве виді
ли повітові, щоби із своїх фондів визначили 
премії для тих писарів в повіті', що належите 
сповняють свої обовязки. Можна вже догадува
тись, які то писарі дістануть сї премії. Курс на
уки в школї потреває 4 місяці. — Виділ крає
вий пропонує для половини учеників стипендиї 
по 100 зр. річно, що разом винесе 2000 зр., а 
що кошт урядженя курсу громадских писарів 
обчислено на 1600 зр., отже разом цілий курс 
громадских писарів буде коштувати 4600 зр.

— Війскова дисципліна. Жорнїра 10. полку пі
хоти, як доносять з Пешту, засудив війсковий 
суд на розстріляне за те, що в часі вправ під
ніс оружє на свого старшого.

— Дрібні вісти. З нагоди цїсарского ювилею 
Станислав ґр. Тарновский, професор краківского 
університету і презес краківскої Академії наук, 
має одержати титул «Ексцелєнциї». — Панна 
Саломея Крушельницка, звісна наша сьпівачка 
підписала контракт з дирекциєю варшавских 
театрів. — При ул. 29 Падолиста у Львові спу
стив ся вчера 60-лїтний робітник Гусак до ка
налу, щоби єго вичистити і удусив ся від ґазо- 
вих визївів. — При ул. Городецкій у Львові за
стрілив ся з револьвера 19-лїтний термінатор 
лякерничий Фріц, обливши вперед себе якоюсь 
запальною течию і підпаливши єї. Небіїцика 
найдено напів звугленого.

— Помер: Др. С т а н и с л а в  Т а б а ч и н ь -  
ский , адвокат у Львові, в 40. році житя.



4

Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1898.

(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд Поїзд
посп. особ. де Львова ПОСП. особ. зі Львова
приходить відходить
0 годині' 0 годині

6-45 з Іцкан (Ґалацу, Ясс), Сучави 6-00 до Підволочиск, Бродів з голови, двірця
7-40 „ Янова 6-05 „ Іцкан (Букарешту, Ясс, Ґалацу)
750 „ Тернополя і Бродів на дворець Підвамче, 6-15 „ Підволочиск, Бродів з дв. ІІідзамча
7-55 „ Сокаля і Рави рускої 8-35 „ Кракова (Відня, Берліна)
805 „ Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 8-45 „ Янова
815 „ Тернополя і Бродів на дворець головний, 8-50 „ Кракова (Відня, Варшави)
9-05 „ Кракова (Відня, Варшави, Пошту) 915 „ Сколього, Калуша, Борислава, Хирова

1035 „ Іцкан, Сучави 9-35 „ Підволочиск, Бродів 3 дв. головного
10'45 „ Ярослава, Любачева 9-53 з дв. Пілзамче
1-01 „ Янова 9‘55 „ Белзця, Рави рускої, Сокаля

гзо — „ Кракова (Відня, Берліна, Вороцлава) 10-55 я Іцкан, Сопова. Бергомету, Сучави
1-40 „ Сколього, Стрия, Калуша, Хирова Г55 „ Підволочиск, Кієва з дв. головного

1.50 „ Іцкан (Букарешту, Ґалацу, Ясс) Сучави 2-08 з дв. Підзамче
2-15 „ Підволочиск (Кієва, Одесси) на дв. Підз. 2-40 „ Іцкан (Ясс, Букарешту)
2-30 на дв. гол. 2-50 „ Кракова (Відня, Вороцлава, Берліна),

5-00 „ „ Козови, Бродів на дв. Підз. Любачева чер. Ярослав. Ясла чер. Ря-
5-25 на дв. гол. шів. Хабівки чер. Ряшів або Тарнів.
5-40 „ Іцкан. Сучави 3-00 „ Стрия, Сколього ТІЛЬКО ВІД */5 ДО 30/в 

„ Ярослави, Самбора через Перемишль555 „ Сокаля, Белзця і Любачева 4-55

Ніч
Ніч

3.04
3-30

5-10 —
6-Ю

8-45 —
9-Ю

9-39
9-45
9-55

10-30
12-15

з Підволочиск, Кововп, Грималова на Підз.
на дв. головний

„ Кракова (Відня, Берліна, Варшави) 
я Кракова (Відня) Самбора на Перемишль 
„ Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
„ Кракова, Ясла, (Пешту) на Перемишль 
„ Підволочися, Бродів на двор. Підзамче 
„ Іцкан, (Букарешту, Ясс, Ґалацу, Сучави) 
• Гіідволочиск, Бродів на дв. головний 
„ Лавочного (Пешту) Хирова, Борислава 
„ Стрия, Кялуша, Борислава.

10-40

410
5- 20
6- 30
6- 40 
6'55
7- 00 
7-10 
7-Ій 
7-44

10- 05

11- 00 
11-27

до Кракова (Відня, Берліна, М Ляборч)
„ Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
„ Іцкан, Радівцїв, Кімполюнґа Сучави 
„ Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
„ Тернополя з двірця головного 
„ Лавочного (Мункача, Пешту)
„ Сокаля, Гави рускої
„ Тернополя з двірця Підзамче 
„ Янова
„ Іцкан (Ясс, Ґалацу) Сучави 
я Кракова (Відня, Варшави, Берліна)
„ Підволочися, Бродів з дв. головного

з дв. Підзамче

2АМТКА: Ге[а нічка числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Пас середно-европейсквй ріжнить ся від чгсу львівского о 36 мінут, а іменно: 12 год. часу середно-европен- 
сьсго =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зел. дерні. (Львів, ул. Третого мая,

готель Імиеряль) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого род і розклади їзди.

Ц. к. упр. гал акц.

Банк
[іпотечний

переніс З

КОНТОРУ ВИМІНИ 

Відділ депозитовий
котрих бюра містили ся до тепер в 
мезанинї власного будинку до льокалю 

фронтового в партері.

Вддїл депозитовий
нриннмає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимає до пере
хована папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграніїчннх т. зв.

Депозити сховкові 
(8а1е йерозіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно, і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Ваш. 
гіпотечнпй як найдогіднїйпл заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозптовім.

Н А Р О Д Н А  Т О Р Г О В Л Я
приймає вамовленя і посередничить в закупні:

Сьвітло церковне
впрост з фабрики Іа ио70 зр., Па но 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.

В и н о  > •
"Ж в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр.о 135 літрах, а то Самородне почавши від 

за бочку 1 о о о місце иродукциї.
Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в цїнї 

по: зр. 0-20, 10-20, 10-70, 1Г20, а специяльність по 12-20 франко 
Ж  и Н0.в 5 кіл. барилках по зр. З-—, 370, 4-Ю, 4-90 франко. 

Иньпіі товари по умірених цінах.

•$7 
$ 7  
$ 2

$ 2  

•$7 

• £

$ $

•$2 
$ 2

•$2

ВвГ Специялїст обуви непромакаючої власного винайденні

ІВ А Н  Я Р И М О В И Ч
СКЛАД і РУКОДЇЛЬНЯ 

обуви мужескої, дамскої і для дїтий
у  Львові, площ а Бсрнардиньска число 10.

має честь повідомити отсим Ви. Публику, що ви" 
рабляє ОБУВЄ КЕПРОМАКАЮЧЕ власного винайде- 
ня, в всякого рода шкір, як: Обувє мужеске і 
дамске, також чоботи з холявами тревалі, над

мірно легкі і но цінах дуже приступних. — Також привимає до відновленя 
і направи Ка/ьсіїїі і Плащі кавчукові, всякі Гумові приряди як також зельо- 

наня обувя ьавчуксм.— Всякі аамісцеві аамовленя виконує в можливо як 
вайкоротшім часі'. — Дякуючи за дотеперішні ласкаві взгляди, і поручаю
чись на дальше, остаю з глубоким поважанєм

11 39 43—140 Іван Яримович.
Спеціаліст до каг.раЕи кальсшів і плащів канчукових. "Ж »

Зміна льокалю.
Заложена фірма в року 1877-ім

Вольф КавФман
перенесла ся з улицї Трибунальної 
ч. І. на ул. Лукасїньского ч. 4. (пло
т а  Каструм), філія ул. Театральна 16. 

Ново відкритий
С К Л А Д  М Е Б Л І В

також і випозичальня
заосмотрена в всілякі знаряди по
чавши від вайбогатцшх до найскром- 
нїйших. Цілі уряджена для покоїв 
до спаня, сальонів, їдалень і др. — 
Меблі оріхові, ольхові, чорні, також 

зелїзні і гнутіі зеркала і т. д.
Ціни низькі і сталі.

З поважйнєм
В. КавФ ман,

45—52 ул. Лукасїньского ч. 1

П А Т И Н Ь С К И Й
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Галицний Банк кредитовий |
почавши від 1 лютого 1890 видає

44 АСИҐНАТИ КАСОВІ
з 30-дневним внповідженєм.

З ї ї  АСИҐНАТИ КАСОВІ
|2 |0

з 8-дневним виповідженєм,

а  всі иньпіі находячі ся в обігу 4 1/г° /о  Асиґнати касові 
з  90-ДНЄвщім виповідженєм будуть опроцентовані почавши 
від дня І мая 1890 по 4 %  3 30-днев. речинцем виповідж еня. 

Львів, дня 31 січня 1890.

Дирекция.
&
7$-

Хорі
гортанку

Б Р А З И Л І Ї !
Драма з галицкого еміґрацийного руху в 4. актах.

Ціна книжки брошурованої в картоні 35 кр., оправленої 
в полотно з хорошими витисками 50 кр. — На иочтову 

оплату 5 кр.
Вамовленя з провінція у автора ул. Зибликевича ч. 18, Львів. 

У Львові набути можна в Ставропигийскій книгарні.

на легкі, 
горло, 

і астму!
Хто раз на завеїгди бажає позбутн ся 
слабости легких, або горла, хотяйби най- 
упірнїйшої, або астми, навіть дуже зада
вненої і на позір невилїчимої, сей негай
пє ге р б а т у  для хронічно хорих на легки 
і горло А. ЛУоГГвку-ого. Тисячні подяки 
дають ґваранцшо великої уздоровляючої 
сили тої гербати. Пакет на два дня 75 кр. 
Брошура (описане ужитя) задармо. Прав
дива лише у
А. УУоІГГзку-ого, Вегііп, Иг. 37.

РОБІТНЯ СУКОНЬ ДАМСКИХ

Емілії Соколовскої
у Львові, Ринок ч. 29., І. п. 

приймає ласкаві замовлене і виконує їх і'усто- 
206 вно і по приступних цінах.
НАУКУ КРОЮ уділяє в осібних годинах 
Замісцеві панночки приймає на помешнанє

Видає й відповідає за редакцию: СтеФан Кульчицкий. З друкарні' В. А. Ш ийковского.


